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ATA  DA  TERCEIRA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  PERMANENTE  DE  AVALIAÇÃO  DE  DOCUMENTOS,  DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA).  A Aos 01 (primeiro) dia do mês de dezembro do ano de 
2022 (dois mil e vinte e dois), às 15 horas e 20 minutos, em videoconferência, por meio da Plataforma 
Conferência do google meet,  reuniu-se  a Comissão da CPAD da Universidade Federal  do Cariri,  em  
reunião convocada e presidida pela Arquivista Josedete Gonçalves Xavier e o Secretário, Cicero Joaquim 
Pereira Macedo. Fizeram-se presentes os seguintes membros da comissão: ,   Cícera Simone Rodrigues 
Ferreira, Erivan Candido Flor, Fábio Guimarães Silva, Edenia Nascimento Barros, Denysson Axel Ribeiro 
Mota, Leandro Francisco Macedo Lima, Francisco de Assis Fernandes do Nascimento, Jucieldo Ferreira 
Alexandre, Rafael Guimarães Januário.  O Presidente da Comissão e o Secretário, cumprimentaram os 
presentes e declarou abertos os trabalhos.  1. – Boas-vindas aos representantes: 1.1 Expediente. Foi 
realizado a apresentação da Tabela de Temporalidade da Atividade Fim, para aprovação da mesma, o  
qual tinha realizado a leitura e intervenções na reunião. A reunião seguiu com a necessidade de análise 
de  aprovação  de  uso  da Tabela  de  Temporalidade  Fim  do  CONARQ,  considerando  a  gestão  de 
documentos,  referente a  PORTARIA Nº 1.261, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2013, Portaria  do MEC que 
obriga as IFES a utilizarem a referida tabela. O uso da tabela de temporalidade foi colocado em votação,  
sendo aprovado por unanimidade o uso da TTD-FIM. O segundo ponto colocado na reunião, se refere a 
não eliminação dos documentos institucionais armazenados no drive e e-mail institucional da UFCA. A 
pedido do Ministério Público Federal (MPF), a Justiça Federal concedeu liminar suspendendo 
as eliminações de documentos públicos realizadas com base nos procedimentos do Decreto nº 
10.148/2019.  Em  ação  civil  pública n° 5006596-71.2022.4.02.5101. Assim  a  comissão  CPAD, 
mediante a suspensão  de eliminação dos documento, irá emitir ofício circular recomendando pela não 
eliminação de documentos institucionais que estão armazendados em drives e e-mais institucionais, 
bem como, sugere a análise de outros procedimentos para salvaguardar os documentos, ou seja,  os  
arquivos armazenados em sistemas e drive e e-mail pelas  unidades e setores da UFCA. Salientamos que 
estas  medidas  acerca  da  documentação  institucional  seja  alinhada  entre    A  Comissão  CPAD,  a 
Secretaria de documentação e Protocolo – SEDOP e  Diretoria de Tecnologia da Informação – DTI, para 
que  não  ocorra   nem  um  dano  ou  perca  de  informações/  documentação  institucionais.   1.3 – 
Justificativa de ausência do membro da comissão:  MARIA TALITA SOARES FRADE, por necessidade de 
participar  da  reunião  do  Colegiado.  -   Os  demais  membros  da  comissão  que  faltou  a  reunião  não 
justificou  a  ausência.  1.4  – Aprovação  de  atas:  A ata  da  3ª  reunião  da  Comissão  Permanente  de 
Avaliação de Documentos - CPAD, se deu ao 1 (primeiro) dia do mês de dezembro do ano de 2022 (dois  
mil  e  vinte e dois),  às 15 h e 30 minutos, que foram encaminhadas aos endereços eletrônicos dos 
membros  da  comissão  para  apreciação  prévia,  conforme  determina  a  portaria,  foram  declaradas 
aprovadas,  sem  alterações,  não  havendo  manifestações  contrárias, nada  mais  havendo  a  tratar. 
Informamos que a presente tabela de temporalidade de atividade fim, será publicada em formato de 
portaria  normativa,  a  presidência  agradeceu  o  comparecimento  dos  membros  da  Comissão. Para 
constar, eu, Josedete Gonçalves Xavier, lavrei a presente ata, como sua aprovação, será assinada por  
mim e pelos membros desta Comissão da CPAD. 
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NOME DE MEMBROS Documento Assinado Digitalmente

1.Francisco de Assis F. do Nascimento

2. Erivan Candido Flor

3. Denysson Axel Ribeiro Mota

4. Josedete Gonçalves Xavier 
Arquivista 

5. Rafael Guimarães Januário

6. Fábio Guimarães Silva

7. Edenia Nascimento Barros,

8. Leandro Francisco Macedo Lima

9. Jucieldo Ferreira Alexandre

10.Cicero Joaquim Pereira Macedo
Secretário 

11.Edenia Nascimento Barros
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12. Cícera Simone Rodrigues Ferreira
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